



В Челябинской области по «горячим следам» раскрыто убийство жительницы Верхнеуральского района

17 июня 2010 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении во дворе одного из домов поселка Краснинского Верхнеуральского района тела 56-летней местной жительницы с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий удалось установить причастность к совершению данного преступления 28-летнего местного жителя Валентина Книжника. Следствием установлено, что подозреваемый сожительствовал с дочерью потерпевшей, и в ночь на 14 июня 2010 года был ею замечен в интимной связи с другой женщиной. Потерпевшая сообщила об увиденном своей дочери, у которой из-за этого произошла ссора с Книжником. После этого злоумышленник, высказывая претензии женщине, нанес ей множество ударов кирпичом по голове, причинив телесные повреждения, от которых потерпевшая скончалась на месте происшествия. В настоящее время Книжник задержан, по ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, решается вопрос о предъявлении ему обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/541182>